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)نقاط6(:الأولالتمرین

ال و الكوكب لمركز بالنسبة زحل لكوكب تابع قمر حركة مرجعذندرس نعتبره حیث  غالیلیاي الكوكبا Mكتلة

القمر المساmوكتلة .rفة  بینهما

1/خصائصبی التجاذ ن بینالفعل والكوكب؟بي .القمر

2 /منتظمةبی القمر حركة أن .ن

3/السرعةعب عن ال vر بدلالةTوردو القمر العامG ,M, r .Gلحركة الجذب ثابت هو

4 /أنبی Tن
2
/r

القانون  ما . ثابتة3 النتیجة؟هذهیحققالذيهو

 R V 4.5  C=2200 µF

 t (Uc(t

1/للثنائيعی الزمن ثابت . RCن

تقریبیة/2 قیمة ـأعط .  Rل

المنحنى/ 3 كیفیا الشحنUc(t)ارسم تم لو

توتر .9.0Vتحت
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) نقاط4(:الثالثالتمرین

الصودیوم ایثانوات له. 100mLحجمه mol/L 1.0تركیزهCH3 COONaمحلول محلول100mLنضیف من

الایثانویك  CتركیزهCl CH2 COOHكلور

حمض/ 1 التفاعل معادلة الموافقأكتب .أساس

التوازنأعط/ 2 ثابت .عبارة

ق/ 3 .یمتهاحسب

pKA(ClCH2 CO 2H/Cl CH 2COO: المعطیات
-
)=2.9

pKA(CH 3COOH/CH 3COO
-
)=4.8          

)نقاط4 ( :الرابعلتمرینا

O

  

بإماهة  C H3 -  C H2 -  C-  O -   CH-  C H3:  المركبنقوم

CH3               

النواتج/ 1 سم و الحادث التفاعل معادلة .أكتب

التفا /2 هدا تسریع یتم عل؟كیف

مردوده؟/ 3 نحسن كیف

تشكیل 58.0gإماهة/ 4 إلى تؤدي السابق المركب التفاعل 33.3gمن هذا مردود احسب الحمض، من
M(C) = 12 g /mol   ,    M(O) = 16 g/mol   ,   M(H)= 1g/mol


